美川新闻

滨州职业学院举办省级集中招聘新一代信息技术产业专场

近2000人次初步达成就业意向

滨州5月27日讯 5月25日,滨州职业学院举办"就选山东"省级集中招聘活动新一代信息技术产业专场暨学校2024年毕业生招聘会。

滨州职业学院党委书记刘 荩一指出,学校始终坚持"服务、 融入、引领"的办学理念和"开门 开放、多元多样"的办学模式,努 力打造职业教育样板,为区域技 济社会发展培养高质量技术宝贵 能人才。他希望学生抓住宝贵 的就业窗口期,树立正确的劳动 观、择业观和就业观,更多地选 择在鲁就业、留滨就业。希望用 人单位抢抓招聘黄金期,提供招到 足优质的岗位,如愿以偿地招界 进一步创新合作方式、拓宽合作 领域,共同培养高素质技术技能

滨州市人力资源和社会保障局党组书记、局长王普表示, 高校毕业生是党和国家宝贵的 人才资源,是就业工作服务的重 要群体。他希望用人单位能主动承担社会责任,为毕业生提供多样化的优质岗位,进一步提升工资待遇,提高福利水平。毕业生要抓住本次招聘会的有力时机,转变就业观念,展现个人素质和综合能力,希望更多毕业生留在滨州、服务滨州、发展滨州。

启动仪式上,学校与山东京博控股有限公司、泰康之家经营管理有限公司、卡奥斯数字科技(青岛)有限公司共同签约成立滨州职业学院毕业生优质就业基地。随后,与会领导共同按下触摸屏启动招聘活动。

向企业"问需",为学生"代言"。与会领导到招聘会现场巡场指导,与参加招聘的企业负责人、应聘学生深入交流。

本次活动共吸引来自省内外的300余家用人单位参加,提供岗位8000余个。

招聘会设立就业指导服务 专区为毕业生提供就业政策咨 询。整个招聘现场按照模块化



毕业生了解岗位信息。

展位布置,投接简历、洽谈对接、签署意向书,各个环节井然有序,有条不紊。

6000余名毕业生来到招聘会现场,投出简历7500余份,初步达成就业意向近2000人次。

学校将继续落实就业"一把

手"工程,协调各方岗位资源,创新工作思路,加大就业困难毕业生帮扶力度,提供更多就业岗位和就业渠道,

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张贵英** 通讯员 **孙** 娜娜

打造农业社会化服务平台、建设县乡村流通服务网络、建强基层服务体系……

滨州市人大调研供销社服务乡村振兴工作

滨州5月27日讯 近日,滨州市人大常委会副主任郑玉梅和市人大农业与农村委员会人员一行到沾化区供销社、邹平市供销社调研服务乡村振兴工作。

调研组先后到沾化泊头供销社、利国供销社、新合作中央大厨房、供销和悦城,邹平综合集配中心、曹家坪村综合服务社、供销为农服务综合体、供销惠生活店等经营服务网点进行实地调研,通过听取汇报、观看

宣传片、实地察看等形式详细了解供销社流通网络建设、农业社会化服务等服务乡村振兴工作情况。

郑玉梅对供销社近年来服务乡村振兴取得的成绩给予高度认可,指出供销合作社是为农服务的合作经济组织,是党和政府做好"三农"工作的重要载体。在深入对接乡村振兴战略,发挥供销社组织体系和经营服务网络优势,探索出许多新路子和发

展模式:沾化在推进农业社会化服务与经营农资网点一体化发展战略,发挥了农资流通服务主渠道作用;邹平"1+5"土地合作经营模式,开辟村集体增收和村民致富新路径,实现多方共赢;邹平通过村社共建、龙头带动等方式,建设"村级服务社""供销惠民便利店"等打造"一刻钟便民生活圈",创造了供销社新时代的辉煌。

滨州市供销社党组书记、理

事会主任苏涛表示,供销合作社 系统立足供销合作社主责主业, 坚持市场化运作,持续深化改革 创新,优化提升服务功能,在打 造农业社会化服务平台,建设县 乡村流通服务网络,建强基层服 务体系,壮大社有企业运作水平 等方面持续发力,加快推进供销 社高质量发展,为实现乡村振兴 和农业农村现代化作出更大 贡献。

通讯员 董蕊

为企业"走出去、请进来"提供周到细致服务保障

滨州市外办赴济南招商引资

滨州5月27日讯 为深人贯彻落实滨州市委市政府重大决策部署,打赢打好"招商引资、项目建设、工业经济"三大战役,推动开放品质更活,近日,滨州市外办党组书记、主任孙高亮带队赴济南开展招商引资工作。

孙高亮一行先后赴历下区 人工智能教育示范中心、威盛电 子(山东)集团有限公司开展实 地调研、座谈交流,深入了解人工智能教育示范中心及其配套产品生产线项目,对人工智能及其配套生产线项目落地滨州事宜进行交流探讨。

座谈会上,孙高亮介绍了滨 州市经济社会发展情况、营商环 境情况。他说,近年来,滨州市 着力打造高端铝业、精细化工、 智能纺织、食品加工、畜牧水产 五大千亿级产业,全市经济发展、科技创新等各项工作取得了长足发展。滨州市为打造发展"新环境",推出了"滨周到"营商环境品牌,形成了一流法治营商环境,出台了一系列招商引资优惠政策。市外办作为对外交往的统筹协调部门,将牢固树立"让企业和企业家舒服"的工作理念,为企业"走出去、请进来"

提供周到细致的服务保障。

下一步,市外办将聚焦"大 开放、大改革、大发展",全面提 升八大品质,全面统筹外事资 源,提速招商引资,争做招大引 强的排头兵,为全市招商引资工 作贡献外事力量。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张贵英** 通讯员 **刘宁** 宁 王志远

治疗精准个性化 文娱活动形式多样

滨州市人民医院开展网络戒瘾治疗

滨州5月27日讯 近日,滨州市人民医院精神卫生中心开展网络戒瘾治疗项目,通过精准个性化治疗,形式多样的文娱活动帮助成瘾患者摆脱心瘾,回归健康生活。

随着社会经济的发展,电脑、手机、游戏机等电子产品的广泛应用,给人们的工作、生活带来便利的同时,也给群众健康带来了极大的危害,如沉溺网络

游戏、网络赌博、网络关系、网络色情等,极易导致网络成瘾症,即一种过度使用网络的心理疾病。长时间沉迷于网络不能自拔,对个体的生理、心理以及社会功能会造成极大损害,严重影响其身心健康,已经成为不容回避的社会问题。特别是未成年人好奇心强,患有网络成瘾症的比例远远高于成年人。

为了应对这一社会问题,滨

州市人民医院精神卫生中心积极响应社会需求,现已开展网络戒瘾治疗项目。该项目旨在帮助网络成瘾患者摆脱依赖,恢复身心健康,重新融入家庭和社会。中心心安门诊设有心理咨询、心理测验,心理治疗等功能治疗室,配有国内外先进的物理治疗设施,如经颅磁刺激治疗仪、生物反馈治疗仪等。门诊及病房环境优雅、整洁、舒适,配有

中央空调、电视、多媒体室、活动室等,帮助成瘾患者摆脱心瘾,促进身心健康。

滨州市人民医院精神卫生中心致力于成为网络戒瘾治疗的领航者,通过共同努力,帮助更多患者重拾健康生活,回归社会大家庭。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **王慧慧** 通讯员 **赵岩** 疾病预防控制工作 推进会议召开

滨城区今年建设 背囊式应急小分队

滨州5月27日讯 为加快推动疾控事业高质量发展,深人推进疾控体系改革,近日,滨城区疾病预防控制工作推进会议召开,传达2024年滨州市疾病预防控制工作会议精神,总结2023年全区疾病预防控制工作,安排部署2024年全区疾病预防控制重点工作。

会议指出,加强重点传染病防控工作,巩固好常态化防控成果,深入开展结核病、艾滋病等重点传染病防控,加强慢性病综合防控和精神卫生管理;全面推进地方病防治巩固提升行动,继续做好重点地方病监测,进一步提高监测质量,巩固地方病消除成果;全面提升公共卫生干预水平,强化近视、肥胖、脊柱弯曲异常等学生常见病和健康影响因素监测干预;做好食品、职业健康能力提升工作,实施好全区中小微企业职业健康帮扶行动和职业病危害项目申报扩面行动。

会议要求进一步加强卫生 监督执法,开展卫生监督体系夯 实年活动,探索创新综合监督执 法模式,确保监督覆盖率100%, 全力护航群众健康安全。加强 应急体系建设,持续提升突发事 件处置能力,今年建设背囊式应 急小分队,配备应急装备,加强 培训演练,提高实战能力。还要 建立健全应急物资储备机制,确 保在关键时刻能够调得出、用得 上,全方位提升全区突发公共卫 生事件应对处置能力。

大众日报淄博融媒体中心 记者 王慧慧 通讯员 徐 晓青

违规张贴小广告 男子被责令整改

滨州5月27日讯 近日,有 群众反映称,一名男子沿街张贴 小广告。滨州市滨城区市西街 道办执法中队立即出动执法人 员赶往现场调查取证,及时制止 男子的行为。执法人员根据《滨 州市市容和环境卫生管理条 例》,责令该男子立即整改并对 其进行教育。

下一步,市西执法中队将持续开展小广告整治行动,巩固完善治理体系,完善管理街长机制,持续加大整治力度,不断强化整治力度,做到发现一起整治一起,坚决杜绝乱悬乱挂乱贴现象,全面提升城市环境质量和整体形象。

市西执法中队提醒广大市 民和商家,对外投放广告要严格 遵守相关法律法规,非法喷涂、 张贴小广告严重破坏市容环境, 是违法行为。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **刘萍** 通讯员 **赵淑贞**